FRAME 23" - 60"

RED EAGLE®

© = | — =
Uchwyt TV oraz: Self-tap screws(4) Plastic anchors(4) M6 washer(4) M4* 16 Screw(d) M6*16 Screw(d) M8 2Screw(d)

A)Wkret M6x50 x4 B)Kotek plastikowy 10x50 x4 C)M6 Podktadka ptaska x8 D)Sruba M5x20 (x4) E)Sruba M6x20 x4
F)Sruba M8x30 x4 G)Plastikowa tuleja x4 H)Poziomica x1

Instrukcja montazu

1.Przygotowanie sciany
o Uzyj ptytki éciennej uchwytu jako szablonu, aby zaznaczy¢ miejsca na otwory montazowe.
* Wywier¢ cztery otwory o Srednicy 5 mm i gtebokosci 60 mm w Scianie betonowej lub $cianie z twardego drewna.
* Witdz plastikowe kotwy do otwordw.

2. Montaz panelu Sciennego
o Umies¢ panel écienny na $cianie.
* Wkrec cztery wkrety samogwintujace w plastikowe kotwy, mocujgc uchwyt do sciany.

3. Mocowanie telewizora do uchwytu
e Z pomocy drugiej osoby zamocuj telewizor na uchwycie przymocowanym do $ciany.
 Pociggnij linki w dot, aby zablokowac telewizor na uchwycie.

4. Regulacja pozycji
* Wyreguluj kat nachylenia telewizora do maksymalnego poziomu -15°, wedtug wtasnych preferenciji.

Wood Stud Installation

Step 2 Step 4

z"a C
e T )
=T

N

E/F

TV Pull

Concrete Wall Installation

c/3 s

'2&
&5
\ AN

Step 3 Step 5

WALL v

v

983175 952134

™V

5

GOLDEX



